
場所：ポートメッセなごや（名古屋市国際展示場）

瑞浪市からは、㈱堀養蜂園と㈱ JTECT が出展

海
地
方
の
地
層
や
貝
類
化

石
の
研
究
を
続
け
ま
し
た
。

　
昭
和
46
年
に
中
央
自
動

車
道
の
建
設
に
伴
っ
て
化

石
調
査
団
が
結
成
さ
れ
る

と
、
主
任
研
究
員
と
し
て

調
査
を
指
揮
。
そ
の
結
果
、

昭
和
49
年
に
は
化
石
を
中

心
と
す
る
自
然
史
系
博
物

館
で
あ
る
「
瑞
浪
市
化
石

博
物
館
」
が
開
館
し
、
開

館
後
は
嘱
託
学
芸
員
も
務

め
ま
し
た
。

　
昭
和
59
年
に
は
日
吉
町

に
、
自
ら
の
石
版
画
コ
レ

　
糸
魚
川
氏
は
中
津
川
市

坂
下
町
に
生
ま
れ
、
恵
那

中
学
校
（
恵
那
高
校
）
に

入
学
後
、
昭
和
20
年
４
月

に
海
軍
経
理
学
校
予
科
に

入
学
。
同
年
８
月
に
恵
那

中
学
校
に
復
学
す
る
と
現

在
の
金
沢
大
学
へ
進
学
、

そ
の
後
さ
ら
に
京
都
大

学
・
大
学
院
へ
と
進
み
ま

し
た
。

　
昭
和
32
年
に
名
古
屋
大

学
教
務
員
に
採
用
さ
れ
、

助
教
授
、
教
授
な
ど
を
歴

任
。
こ
の
間
大
学
で
は
東

ク
シ
ョ
ン
を
基
と
し
て
半

原
版
画
館
を
開
館
。
地
元

作
家
を
は
じ
め
と
す
る
現

代
美
術
の
作
品
展
示
を
行

う
な
ど
、
地
域
の
美
術
・

文
化
の
振
興
に
尽
力
す
る

と
と
も
に
、
博
物
館
学
の

先
駆
者
と
し
て
多
く
の
公

立
博
物
館
の
整
備
に
携
わ

り
、
後
進
の
育
成
に
も
努

め
ま
し
た
。

　
ま
た
、
晩
年
は
ハ
ナ
ノ

キ
や
シ
デ
コ
ブ
シ
な
ど
の

調
査
を
通
じ
て
自
然
保
護

（
保
全
）
活
動
に
も
傾
倒

し
ま
し
た
。

【
解
説
】
瑞
浪
市
教
育
委

員
会
ス
ポ
ー
ツ
文
化
課

�

砂
田
　
普
司
　
氏

化
石
博
物
館
の
開
館
、地
域
の
美
術・文
化
の
振
興

  

糸
魚
川 

淳
二
氏

昭
和
4
年（
１
９
２
9
）～
令
和
3
年（
２
０
２
1
）　【
日
吉
】
瑞浪市ゆかり

の偉人 ⑲

■負担金の額　1名につき一律 3,000 円
■申込方法
所定の申込書にご記入のうえ、負担金を添えて下記まで
お申し込みください。申込書は下記窓口又はホームペー
ジからダウンロード出来ます。

■表彰方法
賞状・額縁・記念品を 11 月 18 日前後に当商工会議所
の職員が各事業所へ配布します。

■申込締切日　令和 5年 10月 20日（金）
■お問い合わせ・申込先
瑞浪商工会議所　☎ 67-2222　水野

瑞浪商工会議所では、会員事業所で永年にわたり勤務され、
業務成績が優良な方や、職場改善、技術の開発等につとめ、今
日までの事業所の繁栄と地域経済の発展を支えてこられた方を、
勤労感謝の日に表彰しています。該当する従業員の方をご推薦
ください。

永年勤続・優良従業員表彰候補者推薦のお願い
令和 5年度

Ⅰ．永年勤続表彰
永年勤続し、勤労意欲旺盛で
誠実勤勉な方。
永年勤続表彰は、5年、10 年、
15 年、20 年、25 年、30 年、35
年、40年以上を基準とします。

Ⅱ．優良従業員表彰
勤続年数に関わらず事
業所の技術開発、新製
品の開発または、働き
やすい職場づくり（職
場改善）に努めた方。

忠
氏
が
挨
拶
。
こ
れ
か
ら

の
顧
客
行
動
は
「
何
が
欲

し
い
の
か
」
と
い
う
こ
と

か
ら
、人
生
に
お
い
て「
ど

ん
な
こ
と
に
コ
ダ
ワ
ル
の

か
」
と
い
う
こ
だ
わ
り
の

世
界
に
お
い
て
の
「
イ
イ

も
の
探
し
」
と
い
う
方
向

に
移
っ
て
い
く
の
で
は
な

い
か
、
と
、
こ
れ
か
ら
の

マ
ー
ケ
テ
ィ
ン
グ
の
原
点

に
つ
い
て
の
思
い
を
語
っ

た
。

　
瑞
浪
市
か
ら
は
、
㈱
生

活
の
木
、
㈱
マ
ル
サ
ン
近

藤
、
㈱
小
倉
陶
器
の
３
社

が
出
展
。
各
社
ス
タ
イ

た
、
と
い
う
出
展
者
の
声

が
聞
か
れ
た
。

　
活
発
な
商
談
と
積
極
的

な
名
刺
交
換
で
ビ
ジ
ネ
ス

チ
ャ
ン
ス
を
広
げ
た
３
日

間
だ
っ
た
。（
写
真
提
供：

瑞
浪
市
）

　
次
回
は
令
和
６
年
２
月

６
日(

火)

～
８
日(

木)

に
「
ギ
フ
ト
・
シ
ョ
ー
春

２
０
２
４
」
と
し
て
開
催
。

申
込
締
切
は
11
月
６
日

（
月
）。
出
展
の
ご
相
談
は
、

瑞
浪
商
工
会
議
所
ま
で
ご

連
絡
く
だ
さ
い
。

☎
６
７
‐
２
２
２
２

２
０
２
３
」
が
９
月
６
日

（
水
）～
８
日（
金
）の
３
日

間
、
東
京
ビ
ッ
グ
サ
イ
ト

で
開
催
さ
れ
た
。

　
今
回
は
「
ギ
フ
ト
の
魔

法
で
愛
を
贈
り
、
世
界
の

輪
を
拡
げ
よ
う
」
の
テ
ー

マ
の
も
と
、
国
内
外
か
ら

約
３
０
０
０
社
が
出
展
。

リ
ア
ル
見
本
市
と
し
て
の

規
模
を
コ
ロ
ナ
禍
以
前
ま

で
の
水
準
に
持
ち
直
し
、

多
く
の
来
場
者
で
賑
わ
っ

た
。

　
開
会
式
で
は
、
出
展
社

代
表
と
し
て
㈱
生
活
の
木

代
表
取
締
役
社
長�
重
永

リ
ッ
シ
ュ
な
ブ
ー
ス
を
設

置
し
、
新
商
品
を
は
じ
め

と
し
た
デ
ザ
イ
ン
や
ア
イ

デ
ア
・
創
意
工
夫
に
あ
ふ

れ
た
商
品
を
展
示
し
た
。

特
に
１
、２
日
目
は
コ
ロ

ナ
禍
前
に
近
い
人
出
が
あ

り
、
手
応
え
を
感
じ
ら
れ

　
日
本
最
大
の
パ
ー
ソ

ナ
ル
ギ
フ
ト
と
生
活
雑

貨
の
国
際
見
本
市
「
東

京
イ
ン
タ
ー
ナ
シ
ョ
ナ

ル
・
ギ
フ
ト
・
シ
ョ
ー
秋

　
８
月
26
日
（
土
）に
、ス

ナ
ッ
グ
ゴ
ル
フ
の
小
学
生

夏
休
み
親
子
体
験
会
が
ベ

ル
フ
ラ
ワ
ー
カ
ン
ト
リ
ー

俱
楽
部
で
開
催
さ
れ
た
。

市
内
外
か
ら
集
ま
っ
た
総

勢
41
人
の
参
加
者
が
、ゴ

ル
フ
の
ル
ー
ル
や
基
礎
の

打
ち
方
な
ど
を
指
導
員
か

ら
学
ん
だ
後
、グ
ル
ー
プ

に
分
か
れ
て
特
設
ホ
ー
ル

を
ラ
ウ
ン
ド
。あ
ち
こ
ち

で
子
ど
も
達
の
歓
声
が
上

が
っ
た
。中
京
高
校
地
域

活
性
化
部
か
ら
は
、10
名

の
学
生
が
、会
場
設
営
や

プ
レ
ー
の
指
導
、記
録
係

な
ど
と
し
て
活
躍
し
た
。

　
ス
ナ
ッ
グ
ゴ
ル
フ
は
、

子
ど
も
や
ゴ
ル
フ
初
心
者

で
も
ル
ー
ル
を
学
び
な
が

ら
楽
し
め
る
。

　
瑞
浪
市
で
は
、８
年
前

か
ら
体
験
教
室
を
開
催
し

た
り
、小
学
校
の
授
業
や

ク
ラ
ブ
活
動
に
組
み
込
む

な
ど
し
て
、「
ゴ
ル
フ
の
町

み
ず
な
み
」に
生
ま
れ
た

子
ど
も
達
に
ゴ
ル
フ
の
楽

し
さ
、す
ば
ら
し
さ
を
知

っ
て
も
ら
う
取
り
組
み
を

し
て
い
る
。

　
今
年
度
は
、12
月
10
日

（
日
）と
令
和
6
年
3
月
10

日（
日
）に
も
体
験
会
を
実

施
予
定
。子
ど
も
か
ら
大
人

ま
で
誰
で
も
参
加
で
き
る
。

お
問
い
合
わ
せ
は
市
教
育

委
員
会�

ス
ポ
ー
ツ
文
化
課

（
☎
６
８‐０
７
４
７
）ま
で
。

▲台風の影響を受けるも総来場者数 21万人超え

▲㈱生活の木のブース

▲㈱マルサン近藤のブース

▲㈱小倉陶器のブース

▲フラッグを狙って慎重に！

▲クラブの握り方から丁寧に指導

東
京
イ
ン
タ
ー
ナ
シ
ョ
ナ
ル・ギ
フ
ト・シ
ョ
ー
秋
２
０
２
３

「
こ
だ
わ
り
の
イ
イ
も
の
探
し
」で
賑
わ
う

㈱
生
活
の
木・㈱
マ
ル
サ
ン
近
藤・㈱
小
倉
陶
器
が
出
展

ゴ
ル
フ
場
の
芝
の
上
で
体
験
！

ス
ナ
ッ
グ
ゴ
ル
フ
体
験
教
室
を
開
催

　
　～
子
ど
も
達
に
ゴ
ル
フ
の
楽
し
さ
を
～
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令和５年度

関係民間団体合同税務研修会

瑞浪商工会議所（担当：水野）
☎ 67-2222　FAX 67-2230

令和5年10月1日から導入される消費税のイン
ボイス制度は、現在登録申請受付中です。まだ
申請されていない方はお急ぎください。電子取
引データの保存方法なども具体的に研修しま
す。ほかにも相続税など税に関するお話も聞けます。

受講者
募集！

開催日時：10月23日㈪ 14：00～16：00
研修テーマ：①自宅で簡単スマホ申告

②「電子帳簿保存法の改正」始めませんか？
書類のスキャナー保存

場　　　所：瑞浪商工会議所　2階ホール
定　　　員：30名
お申し込み：	瑞浪商工会議所へお電話か FAX にてお申込み

ください。
※会員外の方の参加も歓迎します。

地域を支える小規模事業者等の皆様へ

「小規模事業者持続化補助金」
で地道な販路開拓、業務効率化等の取り組みを支援

【事業目的】小規模事業者※等が経営計画を自ら策定し、商工会・商
工会議所の支援を受けながら取り組む販路開拓を支援

【補助上額】50～200万円
⇨免税事業者から適格請求書発行事業者に転換する場合、一律に

50万円の補助上限上乗せを行います。（最大250万円）
【補 助 率】2/3（賃金引上げに取り組む事業者のうち、赤字事業者は3/4）
【補助対象】店舗改装、広告掲載、展示会出展費用など

※常時使用する従業員数が「商業・サービス業（宿泊業、娯楽業を除く）」
の場合5人以下、それ以外の業種の場合20人以下である事業者

お問い合わせ先：瑞浪商工会議所
応募締切：2023年12月12日㈫

※過去の公募回において、 「インボイス枠」で採択され事業を実施した事業者は、 
「インボイス特例」の対象外です。

※申請要件等の詳細は、下記事務局HPに掲載の公募要領等をご確認ください。

通常枠
特別枠特別枠

賃金引上げ枠 卒業枠 後継者支援枠 創業枠
補助率 2/3 （賃金引上げ枠のうち赤字事業者は3/4）

補助上限 50万円 200万円

インボイス特例 50万円※

※インボイス特例の要件を満たす場合は、上記補助上限額に50万円を上乗せ
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瑞
浪
商
工
会
議
所
中
小
企
業
相
談
所

☎
０
５
７
２
︲
６
７
︲
２
２
２
２

　
０
５
７
２
︲
６
７
︲
２
２
３
０

info@
m

zcci.or.jp

FAX

相
談
所
だ
よ
り

おじゃま
します

リレー訪問リレー訪問

事業に関するご相談は、瑞浪商工会議所までお気軽にご連絡ください。☎ 67-2222

WEBセミナーで配信中！

今
回
は
株
式
会
社
ス
マ
ー
ト

さ
ん
の
ご
紹
介
で
美
容
室
叶
和

さ
ん
を
訪
問
さ
せ
て
い
た
だ
き

ま
し
た
。

創
業２

０
２
２
年
９
月
23
日
に
独

立
し
て
事
業
を
始
め
ま
し
た
。

高
校
の
頃
か
ら
お
し
ゃ
れ
が
大

好
き
で
メ
イ
ク
や
友
達
の
前
髪

な
ど
切
っ
た
り
し
て
い
ま
し
た
。

そ
の
影
響
も
あ
り
、
高
校
卒
業

後
、
美
容
の
専
門
学
校
へ
行
き

美
容
に
関
し
て
学
び
、
卒
業
後
、

名
古
屋
・
土
岐
市
の
美
容
院
で

働
き
経
験
を
積
み
ま
し
た
。

私
は
、
時
間
に
縛
ら
れ
ず
お

客
様
と
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン

を
取
る
こ
と
が
で
き
る
美
容
院

に
し
た
い
と
い
う
思
い
が
あ
っ

た
た
め
に
独
立
を
し
て
事
業
を

始
め
ま
し
た
。

て
気
軽
に
会
い
に
来
て
い
た
だ

け
る
よ
う
な
お
店
に
し
た
い
で

す
。
ま
た
、
別
部
屋
に
談
話
室

が
あ
る
の
で
、
地
域
の
方
と
の

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
の
場
と

し
て
、
美
容
院
目
的
以
外
で
も

悩
み
事
の
相
談
だ
っ
た
り
、
雑

談
な
ど
で
気
軽
に
来
店
し
て
い

た
だ
け
る
よ
う
に
し
て
い
き
た

い
で
す
。

趣
味滝

を
見
る
事
が
好
き
で
す
。

最
近
は
、
竜
吟
の
滝
と
鬼
岩
の

滝
を
見
に
行
っ
て
き
ま
し
た
。

滝
か
ら
マ
イ
ナ
ス
イ
オ
ン
を
感

じ
る
事
が
で
き
る
た
め
、
心
が

き
れ
い
に
な
る
の
で
お
す
す
め

で
す
！
（
笑
）
ま
た
、
子
供
と

お
出
か
け
を
し
た
り
、
遊
ん
だ

り
す
る
事
も
大
好
き
で
す
。
子

供
と
遊
ぶ
の
は
期
間
限
定
な
の

で
大
切
に
し
て
い
ま
す
。

美
容
室
叶
和

瑞
浪
市
日
吉
町
２
３
３
１
‐
８

大
竹
　
千
沙

☎
０
５
７
２
‐
５
１
‐
５
８
７
５

次
回
は
渡
辺
電
工
さ
ん
を
訪

問
し
ま
す
。

仕
事
内
容

カ
ッ
ト
か
ら
パ
ー
マ
、
カ

ラ
ー
、
メ
ッ
シ
ュ
、
眉
カ
ッ
ト
、

ヘ
ア
セ
ッ
ト
、
縮
毛
矯
正
ま
で

幅
広
く
行
っ
て
い
ま
す
。
私
は
、

お
客
様
と
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ

ン
を
取
る
こ
と
が
好
き
な
の
で
、

悩
み
事
な
ど
も
聞
い
た
り
し

て
い
ま
す
。
お
客
様
は
町
内
の

方
が
大
半
で
す
が
、
10
月
・
11

月
・
12
月
に
地
域
み
っ
ち
ゃ
く

生
活
情
報
誌
「
ら
せ
る
」
に
掲

載
す
る
の
で
、
町
内
外
の
お
客

様
も
増
え
る
ん
じ
ゃ
な
い
か
な

と
思
っ
て
い
ま
す
。

モ
ッ
ト
ー

お
客
様
の
事
を
第
一
に
考

え
て
、
お
客
様
の
要
望
に
合
っ

た
髪
型
に
近
づ
け
る
よ
う
一
緒

に
考
え
る
事
を
モ
ッ
ト
ー
に
し

て
い
ま
す
。
自
分
の
お
す
す
め

の
髪
型
を
押
し
付
け
る
の
で
は

な
く
、
お
客
様
が
「
挑
戦
し
て

み
た
い
！
」、「
こ
の
髪
型
が
良

い
！
」
と
思
う
髪
型
を
積
極
的

に
推
し
て
い
ま
す
。

自
分
で
一
店
舗
構
え
て
い
る

こ
と
も
あ
り
、
プ
ラ
イ
ベ
ー
ト

な
空
間
を
作
り
出
す
こ
と
が
で

き
て
い
る
の
で
、
そ
れ
を
上
手

く
利
用
し
、
要
望
に
合
っ
た
ベ

ス
ト
な
髪
型
が
作
れ
る
よ
う
に

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
を
積
極

的
に
取
っ
て
い
ま
す
。

将
来
に
つ
い
て

今
、
町
内
に
住
ん
で
い
る
子

供
達
が
名
古
屋
や
東
京
へ
行
っ

た
時
に
、「
実
家
プ
ラ
ス
叶
和
」

の
よ
う
に
第
２
の
故
郷
と
思
っ
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手
入
れ
の
し
や
す
い

ヘ
ア
ー
ス
タ
イ
ル
を

作
り
ま
す
。

　
燃
料
価
格
の
高
騰
に
よ

り
市
内
地
場
産
業
等
の
事

業
者
が
受
け
る
燃
料
費
支

出
の
負
担
を
軽
減
し
、
事

業
の
持
続
化
を
支
援
す
る

た
め
瑞
浪
市
地
場
産
業
等

ガ
ス
価
格
高
騰
対
策
支
援

金
を
支
給
し
ま
す
。

◆
支
援
対
象
者

　
次
の
①
～
⑤
ま
で
の
要

件
を
す
べ
て
満
た
す
方

①
令
和
4
年
12
月
1
日
か

ら
令
和
5
年
6
月
30
日

ま
で
の
期
間
に
、
日
本

標
準
産
業
分
類
中
分
類

「
窯
業
・
土
石
製
品
製

造
業
」
に
分
類
さ
れ
る

事
業
者

②
支
援
金
の
支
給
申
請
時

に
、
市
内
に
営
業
実
態

の
あ
る
事
業
所
を
有
し
、

市
税
を
滞
納
し
て
い
な

い
者

③
支
援
対
象
経
費
に
対
し

て
、
す
で
に
他
の
行
政

機
関
等
の
助
成
制
度
に

よ
る
助
成
ま
た
は
採
択

を
受
け
て
い
な
い
者

④
暴
力
団
ま
た
は
暴
力
団

員
等
と
密
接
な
関
係
を

有
し
て
い
な
い
者

⑤
今
後
も
市
内
で
事
業
を

継
続
す
る
意
思
が
あ
る
者

◆
支
援
対
象
経
費

　
支
援
対
象
者
が
市
内
で

事
業
を
行
う
上
で
、
令
和

5
年
1
月
1
日
か
ら
令
和

5
年
6
月
30
日
ま
で
に
支

払
っ
た
各
月
の
Ｌ
Ｐ
ガ
ス

の
料
金

　
商
業
施
設
や
宿
泊
施
設

な
ど
へ
の
電
気
自
動
車
の

充
電
設
備
の
導
入
費
用
を

補
助
し
ま
す
。

◆
補
助
要
件

　
国
の
ク
リ
ー
ン
エ
ネ
ル

ギ
ー
自
動
車
の
普
及
推
進

に
向
け
た
充
電
・
充
て
ん

イ
ン
フ
ラ
等
導
入
促
進
補

助
金
の
交
付
決
定
を
受
け

て
い
る
こ
と
。

◆
対
象
施
設

①
岐
阜
県
内
に
敷
地
を
有

す
る
施
設
の
駐
車
場
（
商

業
、
宿
泊
、
観
光
、
遊
戯
、

公
共
、
飲
食
）

②
岐
阜
県
内
に
事
業
地
を

有
す
る
時
間
貸
し
駐
車
場

◆
募
集
期
間

令
和
５
年
７
月
28
日
㈮
～

11
月
10
日
㈮

◆
お
問
合
せ
先

岐
阜
県
商
工
労
働
部

商
工
・
エ
ネ
ル
ギ
ー

政
策
課
エ
ネ
ル
ギ
ー
係

☎
０
５
８
‐
２
７
２
‐
８

８
３
５

燃
料
費
支
出
負
担
軽
減
に

「
地
場
産
業
等
ガ
ス
価
格
高
騰
対
策
支
援
金
」

Ｌ
Ｐ
ガ
ス
上
限
50
万
円

岐
阜
県
目
的
地
充
電
イ
ン
フ
ラ

設
備
整
備
事
業
費
補
助
金

美
容
室 

叶と

和わ

◆
支
援
の
額

50
万
円
（
上
限
）

注
令
和
5
年
1
月
1
日
か

ら
令
和
5
年
6
月
30
日
ま

で
に
支
払
っ
た
各
月
の
Ｌ

Ｐ
ガ
ス
料
金
の
う
ち
連
続

す
る
3
ヶ
月
以
内
の
合
計

金
額
で
、
同
一
の
事
業
者

に
つ
き
一
回
限
り
。

◆
申
請
期
限

令
和
5
年
12
月
28
日
㈭
ま
で

■
お
問
い
合
わ
せ
先

瑞
浪
市
経
済
部
商
工
課

☎
６
８
‐
９
８
０
３
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